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OMUTb C DMorpadomemn y4eHoro
Q. C yem CBA3AHO OTKPbITHE.

a 1M AOKA3ATEABCTBO

1 A3bIBAKOTCA




VicTopmnyeckas
cnpaBka

€4eCKUMN YYEeHbIU, XXUBLUUU B

Tb, YTO O >XM3HM U
Pbl1 yMep ABe C
Ha3aA, HeT
YEHOro 1 ero

no




C umeHeM Mucbaropa CBA3AHO MHOTO BAXHbIX
bIX OTKPbLITUU. B reorpachmm M ACTPOHOMHUU -
BAEHUE O TOM, 4HYTO 3eMAf — Wap Mu YTO

T APYrue, NoOXOXUe HA HE€ MUPBLI; B My3blke
Mexay AAUHOU CTPYHbl apddbl MU

OHO M3ACQET, B TreoMeTpum -—

HbIX MHOTFOYroAbHMKOB (OAMH W3

CTAOA CUMBOAOM

a NMudbaropa, koTopou

UCHbLIX TAOAML, U
AO, 4YTO 3TO
ucbaropa.




B npamMoyronbHOM
TpeyrofibHuKe
KBagpaT rmnoTeHY3bl
paBeH cymMme

IRAApPaToB Karteto
ApaToB KaTeToR

O

C

[ lngparopa



NaHo: a,b-kaTeThbl,c-
rMNoTEHY3a.
Noka3atbh:a?+b?=c?.
HNoKa3zaTenbCcTBO:

HocTpoum Ao KBagpaTta co
CTOPOHOW (a+b).

Si=(a+b)’
S,=4(1/2ab)+c?
[pupaBHAeM Nnowaaun:.S,=3..
(a+b)?=4(1/2ab)+c-
a‘+2ab+b<=2ab+c?
a‘+b?=c?




[MndbaropoBbl TPEeYyroAbHUKH

MNMughazopoektl mpey2osibHUKU -

NPAMOYTONBHLIE TREYTONBHKEK, Y KOTODBIX
OANUHL! CTOPOH BRIDAKANOTCA LUENLIMK YrCNaMn
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CocTaBbTe MNo rotoBbIM
ApDTEXKAM, €CI 9TO BO3MOXKHO,
3epHOE PaBEHCTBO.




pUKnagHoe 3Ha4YeHne TeopemMbl
[Tndparopa.
ya MHaOnmckoro matemartuka Xl

bxackapbl — A4apus.
€eKn poc Tonosmnb OOVHOKUN.

IB €ero CTBOM Hagmnomarn.
an. 1 yron npamowu

MecTe peka
npoka.




AaHo: A ABD;
Z DAC = 90°
AC =3 doyTQq;
AD =4 dyTQ;
CB=CD

utkn: AB



PelueHue:

+ CB — no CBOUCTBY AAMH

K. CB = CD no ycaAosuio.
O Teopeme




VIToroBble BONpochl

AU ObIAO pelueHune 3a0A04
0e3 npuMeHeHus




[lomalluHee
3afaHune




CHUBO 3A




JOAb3yEeMble pecypchl

wikipedia.org/wiki/[TMdoarop
ROMETPMA /-9 ATOHACAH U AP.
. 1ocobume no reomepmm:
EKPACOB: M3y4yeHune

ax. [Tocobume AAS
S TEABHbIX
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